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4. mednarodno partnersko srečanje “Digital” 
Wiesbaden/Nemčija, 25. – 27. junij 2013 

 
REZULTATI SREČANJA: 

 
Tema srečanja je bila »digitalno«. Učenci vseh držav partneric so morali pred mednarodnim srečanjem opraviti 
skupno nalogo kot del priprave na srečanje – en teden so morali zapisovati »dnevnik uporabe digitalnih 
medijev«. Na srečanju v Wiesbadnu je potekala mednarodna diskusija o uporabi interneta in njegovih posledicah 
na družbo, digitalni osveščenosti in primerjavi uporabe digitalnih medijev med predstavniki generacije X in 
generacije Y. Učenci so predstavili analizo rezultatov dnevnika, ki so ga zapisali v pripravljalni fazi. 

Del srečanja je bila tudi mednarodna delavnica na temo prihodnjega srečanja na Portugalskem. Učenci so svoje 
ideje na temo »poezija« med seboj izmenjali in se dogovorili o sami implementaciji teme na srečanju v Tondeli, 
Portugalska.  

Uvodna skupna aktivnost srečanja (učenci & učitelji) 
 predavanje in odprta razprava na temo »Digitalni mediji in generacija Y«: predavatelj Prof. Dr. Stefan 

Aufenanger iz Fakultete za socialne vede na Univerzi v Mainzu je udeležence seznanil z dejstvi 
najnovejše raziskave o uporabi digitalnih medijev med mladimi in pozval k odprti razpravi. 

 
Učenci (ločen program): 

 Delavnica za učence: kreiranje osebnih profilov in predstavitev digitalnih dnevnikov po državah. 
Učenci so rezultate primerjali. Sledila je analiza. 

 Delavnica na temo »Uporaba interneta«. Učenci so na delavnici spoznali posledice uporabe interneta v 
družbi in se osveščali o varni uporabi le-tega. 

 Učenci so pripravili »odprto debato« na temo »digitalnega«. Na odprti debati so izražali različna stališča 
in svoje poglede na uporabo digitalnih medijev. Izhajali so iz predpostavke  o socialni, družbeni, 
nacionalni in prepričanjski raznolikosti. 

 Delavnica na temo »poezija«: na delavnici so Portugalski učenci in njihov mentor seznanili učence s 
temo naslednjega mednarodnega srečanja. Učenci so izmenjali ideje in naredili načrt za implementacijo. 

 
Učitelji (ločen program): 

 Pregledali smo potek izvajanja projektnih nalog na partnerski ravni (permanentne in 
rotacijske) po zapisniku s 3. mednarodnega srečanja na Poljskem. 

 V okviru monitoringa je vsaka partnerska šola predstavila potek projekta in aktivnosti na nacionalni 
ravni. Izmenjali smo ideje in strategije dela.  

 Predstavljeno je bilo »vmesno projektno poročilo« 
 Predstavljena je bila analiza »vprašalnika o motivaciji učencev« 
 Izboljšan je bil vprašalnik za pisanje uvidov. 
 Izboljšan je bil postopek za implementacijo priročnika za učitelje in razdeljene so bile naloge za 

finaliziranje priročnika. 
 Predstavljeni so bili uvidi na nacionalnih ravneh. 
 Dogovorjene so bile logistične podrobnosti v zvezi z naslednjim, 5. mednarodnim srečanjem 

Na Portugalskem (gostiteljstvo učencev, prevozi, namestitve ipd…) 
 
 
Za TunY team učencev in učiteljev zapisala 
Irena Babnik 


